



#### **Соглашение учащегося/родителя/опекуна на пользование Chromebook**

Государственные школы округа Юнион рады продолжить работу по модели доступа 1:1 с ограниченным покрытием случайных повреждений. Государственные школы округа Юнион стремятся предоставить учащимся прекрасную возможность обучения с доступом к цифровым ресурсам. Рост стоимости запасных частей, услуг по ремонту, специализированных инструментов и ограничений в цепочке поставок отразился на районных бюджетах. В результате будет введен ежегодный сбор за использование технологий в размере \$30.00, чтобы обеспечить надлежащее обслуживание устройства вашего ученика и его готовность к учебному процессу.

#### **Оборудование Chromebook для студентов:**

1. Lenovo Chromebook в комплекте с защитным чехлом.
2. Адаптер питания (2 шт., состоящие из шнура и зарядного блока)

#### **Годовая плата за технологию в размере 30 долларов США включает ограниченное страховое покрытие от случайного повреждения для Chromebook.**

Вы можете получить освобождение от уплаты, если студент имеет право на бесплатный обед (родитель/Опекун должен предоставить в школу письмо из отдела школьного питания.).

- Варианты оплаты: онлайн (электронный платеж будет определен позже), наличные или чек, выписанный на имя школы.
- Случайное повреждение Хромбук не принесет никаких расходов студенту.
- Неслучайное повреждение приведет к расходам на ремонт и/или возможная потеря привилегий на компьютере.
- Оплата должна быть произведена до конца каждого учебного года.
- Плата за обучение регистрируется в системе информации о студентах, и неоплаченная сумма отображается в табеле успеваемости.
- Родители/Опекуны несут ответственность за стоимость утерянных вещей, украденные или намеренно поврежденные устройства.

#### **\*\*\*\*СТРАХОВАНИЕ НЕ ЗАХВАТЫВАЕТ АДАПТЕРЫ, АККУМУЛЯТОРЫ, УМЫШЛЕННОЕ ПОВРЕЖДЕНИЕ ИЛИ ПОТЕРЯ/УКРАДЕННЫЕ УСТРОЙСТВА \*\*\*\***

#### **Обязанности ученика/родителя:**

Учащиеся должны использовать Chromebook только для учебных целей.

Загрузка личных вещей (например, фотографий вашей семьи, музыки iTunes, домашнего видео и т.

д.) на компьютеры UCPS считается неприемлемой. Скачивание личных приложений также считается запрещенным.

Учащиеся должны использовать Chromebook, чтобы улучшить качество обучения и соответствовать ожиданиям преподавателей.

Посмотреть ресурсы для учащихся и родителей можно по адресу: [Технологические услуги Студенческий Chromebook](#)

#### **Учебный класс**

Учащиеся обязаны приносить свое устройство в школу каждый день.

Учащиеся обязаны проявлять разумную заботу об устройствах, чтобы гарантировать, что они не будут повреждены, потеряны или украдены. Студенты должны следовать Правилам допустимого использования UCPS.

Все технические услуги будут осуществляться отделом технологических услуг UCPS или утвержденными

### **Соответствие UCPS COPPA**

Чтобы школы в государственных школах округа Юнион (UCPS) могли продолжать предоставлять вашим учащимся наиболее эффективные веб-инструменты и приложения для обучения, им необходимо соблюдать федеральные правила, которые требуют подписи родителей, как указано ниже.

Наш округ использует несколько компьютерных программных приложений и веб-ресурсов, которыми управляет не эта школа, а сторонние организации. К ним относятся Google Apps for Education (GAFE), Microsoft, Discovery Education, видеоконференции, myON и аналогичные образовательные программы.

Чтобы наши студенты могли использовать некоторые из этих программ и услуг, оператору веб-сайта необходимо предоставить определенную личную информацию – обычно имя и адрес электронной почты студента. Учащиеся 3–12 классов получат учетную запись электронной почты Google для участия в программе Google Apps for Education, используемой UCPS. Студенты не могут получать электронные письма от всех. Электронная почта студентов фильтруется, чтобы до них доходила только корреспонденция утвержденных отправителей.

В соответствии с федеральным законом, озаглавленным «Закон о защите конфиденциальности детей в Интернете» (COPPA), некоторые веб-сайты должны предоставлять уведомление родителям и/или получать согласие родителей, прежде чем собирать личную информацию от детей в возрасте до 13 лет. Для получения дополнительной информации о COPPA посетите сайт – <https://www.ftc.gov/tips-advice/business-center/guidance/complying-coppa-freuly-asked-questions> Закон разрешает таким школам, как наша, давать согласие на сбор личной информации от имени всех своих учащихся, тем самым исключая необходимость индивидуального согласия родителей, предоставленного непосредственно оператору сайта.

Если вы не хотите, чтобы ваш учащийся участвовал в этих программах, отметьте «**ОТКАЗАТЬСЯ**» ниже.

**ОТКАЗАТЬСЯ** \_\_\_\_\_

Имя студента (печатными буквами): \_\_\_\_\_

Классный руководитель: \_\_\_\_\_

Школа: \_\_\_\_\_ Дата: \_\_\_\_\_

**Подпись студента:** \_\_\_\_\_

**Подпись родителя / опекуна:** \_\_\_\_\_

Регулярно проверяйте веб-сайт вашей школы на предмет правил, которые могут быть изменены без предварительного уведомления.

В соответствии с федеральным законом UCPS управляет всеми образовательными программами, деятельностью по трудуоустройству и приемом без дискриминации любого человека по признаку пола, расы, цвета кожи, религии, национального происхождения, возраста или инвалидности.